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l.1 No sistema de base 10, loec 2 = 0,%30103, Justificendo a rocososta,

0O /e

calcular, nesse giscema, loz /5,
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1.2 Calcular a soma dos mﬁltiploﬁ ds L entre 10 ¢ 8539,
1.3 Calcular tg 2a, sendo sen a = 3/2 o suposto o arco no segundo

quadarante,

l.i4 wu81 0 sinal de sen 100° + cos 100°? Justirficar a resposta,
i “unl e ~3'~".»:\.>.‘,- Aaptnn ag alsimne da oo adlfndes s een -3.,,’:'_
: 3 5 o bog Eitdvgiiabes? JEbIT I8 &
resnosta,
3.5 A base de uma piriside tem 225 cxa. & 2/3 do virtice corta-in a
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T.1 S3tre os lacos do wn trifasulc, marcuime-ss, resnuctlvamente, O,
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